
ppirr/KAf NAP/LAP
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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25-— K Félévre. . ISO1- K 
Negyedévre 75*— K Egész évre 300* K

II. ÉVFOLYAM. 103. SZÁM.

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA. 
Kapható az összes dohánytőzsdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

Be kell adni a lisztkUnyueket
A közélelmezési ügyosztály közli : 

Mindazokat, akik hatósági lisztellátáet 
élveznek, felhívta a közélelmezési ügy­
osztály, amennyiben liszt-, vagy búza­
készletek birtokában vannak, lis'ztkőny- 
reiket a városi lisztirodánál szolgáltas­
sák be.

A minisztérium ide vonatkozó rende 
lete alapján saját érdekükben újból 
figyelmezteti a hatóság mindazokat, kik 
lisztkönyvük mellett bármilyen buza- 
vagy lisztkészlettel rendelkeznek, hogy 
a fenti kötelezettségüknek saját érde­
kükben tegyenek eleget, mert az egyes 
háztartások vizsgálatánál tapasztalandó 
visszaélések esetén a mulasztók a súlyos 
következményekért csak saját magukat 
okolhatják.

A jövő héten lesz sóki­
osztás. Tegnap érkezeit le a 
közélelmezési ügyosztályhoz a só­
rendelet, amely szerint a só ki­
lójának állami ára 8 korona s igy 
fogyasztásban minden valószínű­
ség szerint 10 korona lesz. A ki­
osztásról, árról s egyebekről hir­
detményt fog kiadni a közélelme­
zési ügyosztály. A kiosztás a jövő 
héten történik a rendkívüli fo­
gyasztási jegyek II, számú szel­
vényére

CSÜTÖRTÖK, MÁJUS 6.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage) 

a városi bérházban. ::

Anglia jóakarata a magyar béke 
gyakorlati végrehajtásában.

— Az Egyetértés tudósítójától, —

Budapest, május Ő. A Miltagsposl genfi jelentése ezerint dip 
iomáciai körökben az a meggyőződés, hogy

a magyar békefeltételek gyakorlati értelme- 
zése körül a szövetséges hatalmak, de kü­
lönösen Anglia, rendkívüli Jóakaratot fog­
nak tanúsítani, amiről a békeszerződés rati­
fikálása után a Budapesten működő jóváté­
telt bizottság magatartása fog tanúbizony­

ságot tenni.
A békeszerződés rendelkezéseinek érdemleges megváltoztatására 

mar azért sem lehet számítani, mert politikai szempontokból nem 
volna okos dolog Magyarországon nagy várakozásokat kelteni, mert 
a csalódások a magyarok heves vérmérséklete mellett súlyos követhez 
menyekkel járhatnának.

Az olasz kormány ingyen hozza haza 
hatiifogiyainkat.

Budapest, május 5. A magyar kormány megállapodott a Me> 
sagerie Maritime francia tengerhajózási vállalattal, hogy személyenként 
1100 frankért hozza haza a magyar hadifoglyokat. Az első szállít­
mány már útba indult. Kgy vonaton 700 foglyot szállítanak s heten­
ként 2 vonat indul, úgy, hogy egy hó alatt minden magyar hadifogoly 
itthon lesz.

A legsimábban történik az olaszországi magyar hadifoglyok 
hazahozatala. Az olasz kormány a maga költségére szállítja s szállí­
totta haza a 100,000 főnyi magyar hadifoglyot.

A debreczeni kereskedők a menekültekért.

A jelenlevők tanúsíthatják ezt. Csak 
egy kérése van a zsidó kereskedőkhöz, 
ne igyekezzenek menteni azokat, akik 
valóban büntetést érdemelnek. Nem sza­
bad a felekezeti érzékenységnek ennyire 
kiterjedni,

Félegyházi János azt kéri, hogy a le­
gitim kereskedők és a lakosság érdeké­
ben is a letelepedések és illetőségek 
körül nagy körültekintéssel és szigorral 
járjon el a tanács.

Márk Endre polgármester kijelenti, 
hogy eddig is a legnagyobb szigorra! 
jártak el, a kéréseket valóságos detek­
tív munkával rostálták meg * szívesen 
hozzájárul, hogy ezután még szigorúb­
ban járjanak el. De ha teljesen kifo­
gástalan egyén jelentkezik, nem aka­
dályozhatják meg, hogy Debreczenben 
letelepedjék. Annál kevésbbé, mert min­
dig nagyon óvakodott attól, hogy erről 
a városról olyan hires terjedjenek el, 
mintha itt antiszemitizmus volna.

— Míg én itt vagyok — mondta — 
ilyet a városról nem fognak mondani. 
Én vagyok olyan legény a talpamon, 
hogy ha én ezt nem tudom megvalósi- 
sitani, itt hagyom a helyemet és lesz 
bennem bátorság leleplezni a leleple- 
zendőket, Én ennek a városnak lettem 
a polgármestere, nem pedig egyik vagy 
másik felekezeté és azt tartom köteles­
ségemnek, hogy a város egészének ér­
dekeit képviseljem.

Félegyházy János tudomásul veszi a 
választ s kijelenti, hogy akik ismerik, 
tudják, hogy sohasem volt antiszemita, 
de épen zsidó kereskedőtársai panasz­
kodtak nála ilyen értelemben.

Felkiáltások: Úgy van. Ki e galíciai 
láncosokkal I

Márk Endre polgármester ezután be­
rekesztette az ülést; megköszönte az 
érdeklődést. A gyűlésen nyomban 27,000 
koronát Írtak alá, de a gyűjtés tovább 
folyik. Akik nem voltak jelen, azok a 
kamarai titkárságnál Bujdosó pénztár« 
noknál adhatják át adományaikat. A 
gyűjtést a gazdatársadalomban és a 
testületeknél folytatják most már.

Egy gyűlésen 27,000 korona gyűlt össze. — Márk Endre polgár- 
mester a felekezeti együttműködésről.

felhívás.
Debreceni város ellátatlanjai 

lisztszükségletire sürgősen szüksé­
ges búza. rozs és árpának leszál­
lítása.

Felhívjuk tehát a termelőket, 
hóiig a reájuk kivetett mennyiségű 
fenti gabonauemüeket az István-, 
Hortobágy- vagy Hungária-ma- 
lomba haladéktalanul szállítsák be.
Qubonagyüjtés Országos Kormány- 

biztosságának Kircndeltsége.

Felhívás.
Azon tartalékos ée népfelkelő tisztek, 

kik személyleirásuk ét igazolványaiknak 
átvétele végett folyó évi április hó 27-én 
és 28 án közhírré tett felhívásra a nem 
ténylegeseket nyilvántartó hivatalban 
(tgyháztér 7. szám) ezideig még nem 
Jelentkeztek, újból felhivatnak, hogy ezen 
jelentkezést kötelezettségüknek azonnal 
winal inkább is tegyenek eleget, mert 
ellenesetben a fennálló szabályok értel­
mében szigorúan felelősségre lesznek 
vonva.

Váróéi tanács

A megszállott területekről kiutasított 
és onnan elmenekült magyar véreink 
elképzelhetetlen nyomorúsága megindí­
totta mindazok szivét, akik e rettentő 
szenvedésekről tudomással bírtak. Ez 
bírta rá a Felvidéki Ligát, a Délvidéki 
Ligát, az Erdélyi Magyar Székely Szö­
vetséget, hogy a menekültek védelmére 
József íőherceg fővédnüksége alatt 
megalakítsa a Menekülteket Védő Szö­
vetséget.

Tegnapelőtt a Szövetség megbízásá­
ból Debreczenbe érkezett Radenics Fe­
renc főmegbizott vezetésével egy kül­
döttség, hogy Magyarországon Budapest 
után Debreczenben indítsák meg leg­
először az akciót. Fölkérósükre Márk 
Endre udvari tanácsos, polgármester 
vállalta a debreczeni akció vezetését, 
amelynek célja, hogy Debrcczen a 200 
ezer főnyi szerencsétlen menekült se­
gítésében méltó helyet foglaljon el. — 
Mark Endre polgármester kedd délután 
4 órára gyűlésre hívta egybe a debre­
ceni kereskedőket. A gyűlésen megje­
lent igen nagyszámú kereskedők élén 
ott volt Szent-Királyi Tivadar, a Keres­
kedelmi és Iparkamara elnöke is, — 
Márk Endre polgármester a gyűlés 
megnyitása után ismertette az össze­
jövetel célját Kifejtette, hogy a segítés 
nagy és nemes munkájában minden 
társadalmi és felekezeti különbség néb 
kül mindenkinek részt kell vennie,

Szentkirályt Tivadar állott föl ezután 
és buzdító szavakkal fordult a keres­
kedőkhöz. Egyben bejelentette, hogy ő 
maga 1IX)0 koronát jegyez e célra.

Békés Lajos: ő is azt vallja, hogy 
akkor, amikor adni, a nyomoron segí­
teni kell, nem lehet felekezeti különb­
ségeket tenni. Hivatkozik jelenlevő ke­
reskedőtársaira, 6k, becsületes magyar 
zsidók, akik itthon maradtak, mert hi­
szen a bűnösök elmenekültek, tisztessé- 
gesen dolgozni akarnak s csak azt az 
egyet kérik, adjanak nekik módot, hogy 
kivegyék részüket az újjáépítés mun­
kájából. Ok csak a hazáért, csak Ma­
gyarországért akarnak dolgozni, nekik 
nem kell Palesztina, nem kell az Ígéret 
földje. Minden áldozatra készek, nem 
óhaj tják áldozatkészség» két dobra Uttetni, 
csak engedjék őket a hazáért dolgozni.

Márk Endre polgármester : Örül az el­
hangzott kijelentéseknek. Nincs rosszabb 
dolog, mintha vádolnak valakit és nem 
mondják meg mivel s igy a vádlott nem 
mer védekezni sem. Újból bebizonyult, 
hogy az a leghelyesebb, hogyha nézet­
eltérés van, szemtől-szembe, nyíltan, 
férfiasán tisztázzák egymás közt a dol­
gokat s mindenki elmondhassa, ami a 
szivén van. Most a vágy hozott össze 
bennünket — mondta —, hogy a me- I 
nekültek nagy nyomorán segítsünk. Akik 
engem ismernek, tudják, hogy nekem 
mindegy ha keresztény, vagy nem ke­
resztény. Nekem csak az az ellenségem, 
aki nem ismeri az Istent,

Szentkirályi Tivadar; ő róla min­
denki tudja, Jhogy sohasem ismert fele­
kezeti különbséget, ő csak azt tekin­
tette, hogyha kértek tőle valamit, vagy 
el kellett intézni valamit, hogy tisztes­
séges, becsületes kereskedő-e az illető.

Lefoglalt a rendőrség 150,000 
korona értékű árut. A Kereskedő
Társulat gyakorlati utón igyekszik meg­
védeni a tisztességes kereskedelmet. Az 
elmúlt napokban a Társulatnak tudo­
mására jutott, hogy a Bika-szállodában 
nagy vásár folyik, két gyanús idegen 
érkezett oda mintegy 200,000 korona 
értékű áruval és láncosokkal, zugkeres­
kedőkkel kötnek üzleteket, Rögtön be­
jelentette a dolgot a rendőrségnek, mely 
megfigyeltette az idegeneket. Kiderült, 
hogy azok a fővárosból hozták maguk­
kal az árukat, női szöveteket, rövidáru­
kat. Semmiféle iparigazolványuk nincs. 
Egyiket Mátrai Sándornak, a másikat 
Jakab Andornak hívják. A rendőrség 
emberei 28,000 korona készpénzt és 
több mint 160,000 korona értékű árut 
foglalt le náluk és őket is előállították 
a rendőrségre. Hatósági engedély nél­
küli árusítás és zugkereskedés miatt 
folyik ellenük az eljárás. Kihallgatásuk 
alkalmával beismerték, hogy megelő­
zőleg Kecskeméten és Gyöngyösön jár­
tak, ott is elláncoltak néhány százezer 
korona értékű árut.

A szerbek 500 magyar 
családot utasítottak ki 

Pél-Magyarországból.
Laibach, május 4. Szabadkai 

jelentés szerint a múltkori állító­
lagos pucscs miatt a szerbek 500 
magyar állampolgárt utasítottak ki 
a megszállott mngvar területekről.
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A debreczeni kisbérlők 
Szomjas Lajosnál. A debre­
ceni kisbéri ők küldöttsége Ker­
tén Imre vezetése alatt kedden 
délelőtt fél 12 órakor felkereste 
Szomjas Lajos államtitkárt, ki­
panaszolták, hogy a béremelésre 
vonatkozó kormányrendelete^ sok 
földtulajdonos úgy értelmezi, hogy 
földbérletét visszamenőleg 200- 
300 százalékkal követeli rajtok.
Ezt az emelést a vörös és román 
károk folvlán megfizetni képtele­
nek. Védelmet kérnek. Az állam­
titkár nagy figyelemmel hallgatta 
a panaszos gazdákat. Felvilágosí­
tást nyújtott nekik. Kijelentette, 
hogy 50 százalékos emelést meg 
kell fizetni. Amelyik földtulajdo­
nos ezzel nem elégszik meg, an­
nak követelését egy szakbiróság- 
hoz utalják, melyben lesz egy 
gazdaszakértő is és ez a bíróság 
fog a vitás ügyben dönteni.

A sertéstenyésztés előmozdí­
tása. A kormány elhatározta, hogy a 
megcsappant sertésállomány szaporítá­
sára nagyobb számú tenyészkant bocsát 

a debreczeni gazdák 
rendelkezésére. Mind­
azok,akik ilyen tenyész 
állatot akarnak vásá 
rolni, szándékukat je 
lentsék be a Debreczeni 
Gazdasági Egyesület tit­
kári hivatalában, hogy 

a szállítási költség csökkentése végett 
egyszerre hozathassák meg.

‘ Az olaimagvak szabadforgalma.
A földmiveléstigyi miniszter undelete 
szerint - miután az olajmagvak for­
galma szabadd« tételeit - az olajmag 
termelőknek a visszajáró o aipogácsa 
járandóságra olyan árban van igenjük, 
amely az olajgyárba beszolgáltatott olaj- 
ma» métermázsankénti aranak 20 -zá 
raiekát teszi ki. A termelői Járandósá­
gon felül fennmaradó mennyiség a 
maximális árakra a Korpakbzpontot 
illeti meg.

A gabonabejelentés. A köz- 
élelmezési ügyosztály figyelmez­
teti a gazdaközönseget, hogy a 
Debreczenre kirótt s beszolgálta­
tandó gabonamennyiség felaján­
lása és beszállítása már igen sür­
gőssé vált. Tartsa ezért mindenki 
hazafias kötelességének, hogy a 
be- zolgáitatandó gabonamennyisé­
get mielönb bejelentse már csak 
azért is, hogy ne tegye ki magát 
esetleges katonai rekvirálásnak a 
sesedulmeskedés miatt.

Termesszünk kendert. A fehér- 
ruha-, zsák- és kőtélhiányt csak akkor 
enyhíthetjük és tűrhetetlen árait csak­
úgy mérsékelhetjük, ha mi is, mint a 
debreczeni fisapáink, újra kendert tér 
mesztftnk. A Kormánynak nagyobb meny- 
uyiségü kendermag áll rendelkezésére 
és akinek kendertermelésre alkalmas, 
még vetetlen területe van, forduljon a 
Gazdasági Egyesület titkári hivatalához, 
hol vetési célokra kendermagról fognak 
gondoskodni.

Kévekötöző zsineget az idén az
állam nem fog kiutalni, mert szabad 
forgalom tárgya. Mindazok, akiknek 
szükségük van kévekötözö zsinegre, je 
lentsék be a debreczeni Gazdasági Efgye 
sülét titkári hivatalában, hogy egy tö­
megben valamelyik gyárból az, egyesület 
meghozathassa.

Drága a mész, Ma. midón
itt a reparálás ideje, itt a perme­
tező«, az ember abszolúte nem 
tud méeszhez jutni. Két sorral 
kell áll&ni és civakodni, mig az. 
ember egy kis po mószhez jut, 
vegy ha dntaboe, az mag csupa 
kö * így használhatatlan Es mind­
kettő méregdrága Hat korona 
egy kiló mész! Miért ? Csak azért, 
mint egy szakértő mondja mert 
ez ár vizsgáló bizottság annyiban 
állapította meg. Holott úgy hirlett 
■-1 váróéban, bogy egy inészbánya 
7h K-ért hajlandó lenne mázsán­
ál nt srátlitarii. A közeliátásnak

Mim fliazi unszol MM®
_ AzEgyetértéa tudösttöíAtűt.

Hátia, m:ljuLfenROAh^ntés lengyel ^ámadáí cíak 
^Ägo.teedd.g - Az a hir.

hogy St aTtengyel csapatok elfoglalták, nem felel meg a való­

ságnak

bizony jó lenne a Dunántúl va­
lamelyik bányájából sürgősen me­
szel hozatni, az árvizsgáio bizott­
ság pedig helyesen tenne, ha az 
árakat a kereskedő kára nefku 
a közönség érdekében mérsékeli.
A debreczeni gazdakozonseg kö­
rében mozgalom indult meg, hogy 
a m észszükségletüket sürgősen 
összeírják és a Gazdasági Egye­
sülettel megkísérlik lebonyolítani.

Kinek kell tanaton ? A központi 
dohányjövedék el akar Debréczenböl 
szállítani nagyobb mennyiségű tanatont. 
Előzőleg felszólította a Debreczeni Gaz­
ait.; Egyesületet, hogy írja össze ta­
naton szükségletét. E célból az egyesü­
let felhívja tagjait és az összes kerté­
szettel foglalkozókat, hogy szükségletü­
ket e héten szombatig az egyesület 
titkári hivatalában (Piac-utca Cl.) múl­
hatatlan jelentsék be.

100 kataszteri holdon felüli bir­
tokok statisztikája. A, hsztiroda fel­
kéri a 100 kataszteri holdon felüli bir­
tokosokat, hogy mivel statisztikai ada­
taik felvétele május 15-ig beterjesztendő 
jelentkezzenek mielőbb a hszbrodánál.

Csokonai-szinház műsora:
Csütörtök bérletszünet Varázske- 

ringó operett.

Vig-szinház műsora:
Csütörtök Nyári divat-est divatrevü

Kardoss Géza Debrecen 
ben. Kardoss Géza, a Csokonai 
színház uj igazgatója. Debrecenbe 
érkezett, ahol az uj színházi sze­
zonra vonatkozólag végez előké­
szítő munkálatokat. Kardoss Géza 
egyelőre csak pár napig marad itt 

Nagy Jenő búcsúja. Ked 
den este búcsúzott Nagy Jenő, 
a színtársulat szerény, de mindig 
1 óizü komikusa. A Pillangó fő­
hadnagy Kovács őrmester szere­
pét játszotta, most is pompásan. 
Nagy Jenőnek vannak olyan epi­
zód figurái, amelyek igazán bril­
iánsak s méltán helyezkednek el 
a fővárosi színpadokon is, ahova 

szülővárosából — újra vi z- 
szatér. — Nagy Jenő egyébként 
egyike Bohemia legkedvesebb alak­
jainak. Kollégái között a legnép­
szerűbb, mert mindenki iránt a 
legnagyobb jóindulattal viseltetik 
s örül, ha valamiben segítségükre 
lehet. Sokat fáradozott legutóbb 
a tragikus véget ért szegény kis 
Dorosnyai Kató temetése ügyé­
ben, akinek nem maradt senkije. 
Érthető tehát, hogy távoz -ea al­
kalmával neme ak a közön ég, ha­
nem kollégái is elhalmoztak Nagy 
Jenőt meglepetésekkel. Az öltözője 
tele volt virágokká! és ajándékok­
kal. Az egyik sarokban Honthy 
Hannának egy gyönyörű virág- 
kosara díszlett, ezzel a bohém 
kedélyből fakadó, derűs le hassal: 
„ A pálcások atyamesterének /“ mert 
hogy Nagy Jenő tudja legjobban 
csipkedni a végi-módi pálcás-szí­
nészeket Nem maradhatott el a 
többek között Varga Simi sem, 
aki sok -ese-párviadalt vívott meg 
Nagy Jenővel s nemes ellenfél­
ként egy virágkoránál küldött

neki — pattogatot kukoricát. A 
jóleső, elmés, kollégiális megom 
lékezésből s a közönség ovaciós 
elismeréséből egyaránt bőven ki­
jutott a rokonszenves Nagy Je­
nőnek, mint azt meg is érde­
melte.

Gárdonyi Géza az aka 
démia tagja. Budapestről je­
lentik: A Magyar Tudományo 
Akadémia legutóbbi nagygyűlésén 
Gárdonyi Gézát az Akadémia tisz­
teletbeli tagjává választotta meg.

A városi Zenede keddi növen- 
dék-hancversenyén a teljes siker 
ie»vében mutatkozott be Füredi Sándor 
tanár egy kiváló képességű tanítványa 
Ornstein Arthur, ki Benot VII. hegedű­
versenyének pompás előadásával telje­
sen meglepte és mindenkepen kielégi- 
tette a nacvszámu disztingvált kúzon- 
Béget A zongorátok közül F Halácsy 
Margit tanár tanítványai sorából, külö­
nösen Nagy Vili ragadta meg a hallga­
tóságot, élén Márk Endre polgármester- 
rel egv Beethoven szonáta stílusos elő 
adásával, kitűnő értelmezésével, Unom 
és kiegyenlített technikájával, melyet 
tőle különben már megszoktunk. Hogy 
a kamarazene művelésére a zenede igaz­
gatósága súlyt helyez, ez mindenkepen 
dicséretre méltó é* e komoly törekvés­
nek igen szép eredményét tapasztaltuk 
a bemutatott Mozart G-dur vonósnégyes 
lendületes, minden muzsikáim kiWetel, 
ményt kielégítő előadásával, Füredi Sán­
dor tanár vezetése alatt való jó össz- 
tanultsággal, a kitűnő Páncsy Pál, Orn­
stein Arthur, Erdélyi János és a meg­
lopó haladást tanúsító Galánffy György 
Füredi Samu tanár növendéke) inter­
pretálásában. A műsor többi számaiból 
szép volt a Liszt Fercncz Szt. Erzsébet 
legendájából bemutatott női kar, Ham­
merstedt tanár vezetése alatt és Gerő 
Lili zongorajátéka Fábry Irma tanár 
osztályából.

Sz. Marschalkó Rózslka és dr. 
Székelyhidy Ferencz hangverse­
nye. A Marschalkó—Székelyhidy hang­
versenyen a nemesen egyszerű daltól 
kezdve az operairodalom leggyönyörűbb 
termékei soráig mindenből a legjavát 
fogjuk kapni. Ismerve tehát a közremü- 
ködő európai hint művészek kiváló 
qualitásait, ismételten is csak annyit 
szögezhetünk le már előzetesen is, hogy 
Debreczen város falai között az utolsó 

íj évben ily magas színvonalú mű-

vételben véltél meg. Jemfövéte déb 
előtt 10—12-ig, pónzUrnyitáe délután é 
órakor az Urániában. Előadások 6, 7 és 
9 órakor.

Nyári divat-est a Vígszín­
házban. Rendkívül érdekes es­
tét nyújt ma a Vígszínház a deb­
receni hölgyközönségnek. Széchy-j 
Hacker József fővárosi divatter­
vező, iparművész egy nagy vagyont 
érő modell felszereléssel és a 
budapesti Haulik Tittelbach utóda 
női-divat cég és Karsay Fen fő­
városi 1;alapszalon személyzetevei 
kápráztató divat revüt rendez a 
mai estén. A műsor a következő 
lesz: Értekezlet a divatról.Tartja: 
Széchy-Hacker József. 2. A nő 
reggeltől délig: A nő, mint sport 
lady, a corsó, Francia vagy an­
gol? 15 eredeti mode l és kalap 
a Bihary szinésziskola növendé­
kein 3. De mester! egy felvoná- 

I SOS bohózat. Játszák: Honthy 
1 Hanna, Varnay, Egyed és V. Ko­

vács Nusi. 4. Kovács Lulu: ma­
gánjelenet. 5. Bihary Ákos : sza­
valat 6. A nő déltől estig: A nó 
otthon, a nő visitre megy, a ver­
seny, a nő színházba megy. Tíz 
eredeti modell és kalap. 7. Honthy 
Hanna és Varnay foxtrott-tánc.
8. Szigeti Ida: maganjelenet. J. 
Honthy Hanna: ének, tánc. 1U. 
Divattitok. — Elárulja: Széchy- 
Hacker J. Ezen előadás minden 
ecryes costumejét, Széchy-Hacker 
József cég, a kalapokat Karsay 
Feri pesti kalapsza on készítette. 
Az előadás kezdete 8 órakor ren­
des helyárakkal.

A vérző aréna tragédia 8
ban. Páris legnagyobb szenzációja Bika­
viadalok, nagy tömegjclenetek, felvonu­
lások, Andalúzia gyönyörű tájat, 
cassar mesebeli palotája, az Alhambra 
csodái, Éjféli processio aTnana hidján.
Ezt a pompás filmet híre már reg meg­
előzte. Pénteken mutatja be az Ápo ló. 
Előadások 5, 7 és 9 órakor. Jegyelővétel.

Világváros rejtelmei (Róma titkai) 
cinül négyfelvonásos olasz Kalandor 
történetet ma utoljára mutatja be az 
Apolló.

Eredeti francia film az Arany Bika 
moziban. Pierre Wolfl világhírű drámá­
ját : Misteriense (A titokzatos nő címen) 
mutatja be ma az Arany Bika mozi. A 
főszerepet Stacia Napierkowska, a volt 
cári udvari ballet prímaballerinája játsza. 
Előadások 7 és 9 órakor.

vészeiben nem volt részünk. Az erdélyi 
menekültek ügyét szolgáló hangverseny 
pénteken este 8 órakor kezdődik a Víg­
színházban. Jegyek ma még az előzetes 
árusítást önzetlenül végző Aszman: 
Ferenc és Mcntze Henrik kereskedőm 
válthatók.

A színházi Iroda jelentőse.
Iíonthy Hanna a délutáni közön 
bégtől is búcsúzik. Vasárnap dúl 
után fel öt urai kezdettel a Cso­
konai színházban a Sta ubul ró­
zsája operett kerül színre. Month 
Hanna ugyanis több oldali ól tett 
kérelemnek engedve, a délutáni 
közönségtől is búcsúzik és eljátsza 
egyik leghíresebb szerepet, a Kond­
ását. Az esti bucsu-elöad isru 
amúgy is kicsinynek bizonyul a 
Csokonai színház és igy alkalmuk 
lesz azoknak is a Honthy búcsú­
hoz jegyet váltaniok, akik az esti 
előadásra mar jegyet nem kapnak. 
Midilit Rózsa Maca, Flóriánt Ré­
vész Mihály, Achmedet Járay Sán­
dor játszák.

Horthy Miklós kormányzónk lá­
togatását Debreczenben filmen mutatja 
be az Apolló, Arany-Bika és Uránia 
minden előadáson

Miss Amerikán II A maga nemé 
ben páratlan érdeklődés mutatkozik e 
film második része iránt, úgy, hogy kér 
jük a közönséget jr-gyeii lehetőleg elő

APOLLO.

Csütörtök
Olasz film.

Világváros rejtelmei.
(Róma titkai.) Kalandortörté­
net 4 felvonásban. Főszereplők: 

Dolly Morgan, Bruno Kostellanl.
Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

URÁN I A.
Csütörtök, péntek, szombat, vasárnap 
Az amerikai Pathé-gyár mestermllve.

Miss Amerikán II.
Kalandor regény t részben 31 fel- 

v másban. Vl&sodik rész

SZEMTŐL- SZEMBE.
Főszereplő: Vernon Castle.

Előadások kezdete, 5, 7 és 9 órakor

Arany - Bika rnoyL

Csütörtök, péntek, szombat, vasárnap 
Pierre Wolf drámája.

A TITOKZATOS NŐ.
(Mybtoriense.) — 4 felvonásban. 
Köszeri plö Stacia Napierkowska,
e v. cári udvar balett prímaballerinája
Előadások kezdete: 7 es 9 órakor.

Apróhirdetések az Egye* 
értés fészere felvétetnek.
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Sgy ügyvéd 15 vago- 

nos dohányüzlele 
az oláhokkal.

__ jg Egyetértés tudósítójától.

A debreceni államrendőrség 
körözvényt adott ki dr; György 
Sándor ügyvéd ellen többrend­
beli, a magyar államkincstár ter­
hére elkövetett visszaélés es hu - 
lenség miatt. Dr. György Sándor 
a román megszállás alatt a nyír 
egyhazai dohánybeváltó hivatni 
raktáraiban elhelyezett

15 vagon, összesen 1500 
métermázsa dohányt 
megvette a románoktól 

30 koronájával,
annak dacára, hogy a magyat 
kincstár, illetve annak képvise­
lője tiltakozott az eladás ellen, 
minthogy a dohány a magyar 
jövedéki kincstár tulajdonát ké­
pezte. Dr. György Sándor a til­
takozás ellenére megvásárolta a 
rabló oláhoktól a dohányt és 
fegyvei es asszisztencia mellett

kivitette Csehországba, 
hol 42 szocoljával, te­
hát 140 koronájával 
adta el. Százezreket 
keresett ezen az üz­

leten.
Ebben a botrányos ügyben 

közvetlen az oláhok kivonulása 
után erélyes eljárás indult meg.
A kihallgatott tanuk vallomásaik­
ban élénken világították meg 
dr. György Sándor hazafialian 
magatartását Az ügyvéd ilyen 
kijelentéseket tett:

— Legfeljebb elmegyek a ro­
mánokkal. Muszáj nekem 14 vár­
megyéből álló országban lakni!

Szégyenpir futhat át mindenki 
arcán, hogy magyar ember ilyen 
szavakat ejthet ki a száján. De 
ugv látszik, ö maga is jól tudta, 
hogy sok van néki a rováson, 
mert az oláhok elvonulása előtt 
kiszökött Csehországba. Legalább 
a jelek arra vallanak. Kisvárdá- 
róí bizonyosan elment, de nem 
lehetetlen az sem. hogy valahol 
az országban bujkál. Éppen azért 
bocsájtottak most ki körözőlevelet 
ellene.

1

Gróf Dégenfeld József és dr. Baltazár 
Dezső püspök amerikai útja.

— Az Egyetértés tudósítójától.

A budapesti Nemzeti Sajtó- 
tudósitó azt a hitt közölte, hogy 
gróf Degenfdd József, a magyar 
ref. kon vént világi elnöke, Ame­
rikába utazik, hogy az amerikai 
magyar ref. egyházak ügyeben 
tárgyalásokat folytasson. E hír­
adással kapcsolatosan az Egyet­
értés munkatársa a következőket 
jelentheti:

Dr. Kuthy Zoltán new-yorki 
magyar ref. esperes, amikor re­
ferált az amerikai ref. egyházak 
ügyeiről,

tolmácsolta az amerikai ma­
gyar reformátusok mély ra­
gaszkodását és legmelegebb 
szeretetét az egyetemes kon- 
vent illusztris vezetősége : gróf 
Degen féld József főgondnok 
és dr. Baltazár Dezső püs­

pök iránt

Dr. Kuthy Zoltán egyben ki­
fejezésre juttatta azt is, hogy 
az amerikai magyar reformátu­
soknak végtelen örömére szolgálna, 
ha az egyetemes konvent elnök­
sége látogatást tenne Ameriká­
ban. A konvent elnöksége szíve­
sen fogadta az amerikai magyar 
reformátusok meghívását s az elöl 
nem is zárkózott el.

Gróf Degenfdd József főgond­
nok, aki egyházáért minden ál­
dozatra kész, kijelentette, hogy

még ez évben hmegy Ame­
rikába, hogy valamelyik naqy 
református egyházzal meg­
egyezést létesítsen a magyar

ref. gyülekezetek jövője érde­
kében.

Gróf Degenfdd József utazásá­
nak közelebbi időpontja még 
nincs megállapítva. Annyi tény. 
hogy májusban el nem indulthat 
mert május 27. és 28-ikára össze­
hívták az egyetemes konvent ülé­
sét Budapestre, amelyen gróf 
Degenfeld József fog világi rész­
ről elnökölni. Mindemellett gróf 
Degenfdd József kész még ez 
évben kimenni Amerikába, hogy 
egyhazának, amelynek minden 
ügye annyira szivéhez van nőve, 
szolgálatot tehessen.

Dr. Baltazár Dezső püspök, a 
megbeszélések szerint a jövő év­
ben szándékozik kimenni Ame­
rikába.

A püspök amerikai útja négy' 
hónapra van tervezve s ez idő 
alatt fölkeresné az összes ame­
rikai magyar ref. gyülekeze­
teket s egyszersmint kiváló 
ékesszólásával propagálná a 
magyarság nagy és szent ügyét.
Dr. Kuthy Zoltán esperes biz­

tosította a konvent illusztris el­
nökségét, hogy az ő amerikai 
ütjük nagy hatással lesz úgy egy­
házi, mint nemzeti szempontból. 
Dr. Kuthy Zoltán vállalta az ame­
rikai ut előkészítését s ebben a 
munkájában minden erejével se­
gítségére lesz az amerikai magyar 
sajtó, amelynek már eddig is so­
kat köszönhet Magyar ország, kü­
lönösen a magyar hadifoglyok 
hazaszállítása érdekében kifejtett 
akciójáért.

Ö

A Jókal-utcal Iskolás fiuk.
Az Egyetértés szerkesztősége a 
következő sorokat kapta:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!
A magyar had­

sereg részére nö­
vendékeim 34 ko­
ronát gyűjtöttek a 
mai napon. Ke 
rein rendeltetési 
helyere. juttatni.

’ A gyűjtés a Jó­
lat utca fiuskola I. osztályáé. Deb- 
reczen. 1920 május 5. Teljes tisz­
telettel Kardoss Ferenc tanító.

Az összeget rendeltetési helyére 
juttatjuk. A Jókai-ntcai iskolás 
fiukra büszkék lehetünk, amiért a 
hazaszeretetnek ilyen szép pél­
dáját mutatják!

Horthy Miklós kormányzó arcképét 
megvenni, egyetlen intézet él hivatal 
e»ra mulaszthatja el. A kép ara 80 ko­
rona ép kizárólag a „Méliu«" köny'- 
k*retskedé«ben kapható.

Városunk legmegbízhatóbb, leg­
nagyobb, legrégibb molykár elleni 
Mrtosttó Intézet* Négy József szűcs

Az állatorvosi dijak fölemelése. 1
A földmivelésügyi miniszter rendeletet 
bocsátott ki, amelyben a megélhetési 
viszonyoknak a folyton fokozódó drá­
gaság következtében minden irányban 
tapasztalt rosszabbodása folytán az állat­
orvosi magángyakorlat díjtételeit to­
vábbi intézkedésig, az eddigi tételek 
tízszeresére emelte föl. Egyben közölte, 
hogy a magángyakorlat alkalmával a 
felszámítható bérkocsi- és fuvardíjak 
mértékére nézve, további intézkedésig 
ugyancsak a közalkalmazottak hivatalos 
kiszállására érvényes szabályok az 
irányadók.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Most Jelent meg I Bethlen Margit 
grófnő, Majd a város oiraü kél kis 
regénye és Lyka, Kis könyv a mü 
vészeiről második sorozata Mindkettő
kapható a,Méliusz" könyvkereskedésben.

A ref. tanítóképző Jubi­
leuma, A debrcczeni ref. kollé­
gium a tanítóképző-intézet 50 
éves fennállása alkalmával, folyó 
hó 13-un. délelőtt fél 11 órakor 
a kollégium dísztermében emlék­
ünnepélyt tart. Az emlékünnepély 
műsora : 1. Fohász. Szövegét, itta 
Póterffy L. Zenéjét szerzetté P. 
Nagy Zoltán. Énekli az itju>ági 
énekkar. 2. Ima. Tartja dr Bal­
tazár Dezső püspök. 3. Üdvözlő 
beszéd dr. Lencz Géza koll. igaz­
gatótól. 4. Magyar zsoltár Kádár 
G.-tól. Énekli Tóth János 4. o., 
harmóniumon kiséri Bodnár La­

jos 4. o. 5. Emlékbeszéd. Tartja 
dr. Veress István tanitóképző- 
intézeti igazgató. 6. Üdvözlő be­
szédek hatóságok és testületek 
részéről. 7. Keleti hangok. Elő­
adja az ifjúsági zenekar. 8. Csalt 
magyarok legyünk! Irta Dalmady 
Győző. Szavalja Kiss Albert 4. o.
9. Szózat. Énekli az ifjúság 
énekkar. — A kollégium csak 
korlátolt számban nyomathatott 
meghívókat. Városunknak a kol­
légium iránt érdeklődő közönsé­
gét ezúton hívjuk meg emlék­
ünnepélyünkre.

Gróf Monte Christo, id Dumas
Sándor világhírű regénye 4 Kötetben 
uj kiadásban ismét megjelent és kap­
ható a ,Méliusz“ könyvkereskedésben.

Legszebb kalapujdonságok t ran a 
Edénél, megyeháza mellett.

A piros ruhás nő. Szurovi 
Józsefné debreczeni lakos a Pé- 
terfia-utcai gyógyszertár előtt el­
vesztette aranyóráját. Alig ment 
pár lépést, észrevette, hogy nincs 
nála az óra. Körülnézett, tűvé 
tette a járdát, de nem találta meg 
az elveszett tárgyat Egy német 
leány haladt mögötte, ez azt 
mondta: látta amint egy piros ru­
hás nő felvette az órát olyan ter­
mészetes mozdulattal, mintha az 
övé lett volna, ő ejtette volna el. 
A pirosruhás nő azonban nem

RIZ-ABADIEé,CLUB-SPECIALITÉ
Fax hüvelyek,iró,csomagoló, rajz és nyomdapapirok, iskola és rajzszerek
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állandóan raktáron o 
csak viszonteladóknak

cégnél, Csa 
pó-u. 16. sz,

volt már sehol. Szurovmt felje­
lentésére most a rendőrség keresi.

FRANK SÁNDOR-céghez Pjae-utca 
42., rutaavAsznak, grenadine* eeel- 
batisztok, selymek nagy választék­
ban érkeztek.

Royal kávóházban Szent
István dupla malata sör kapható.

Tauchnltz angol könyvek nagy vá­
lasztékban érkeztek és kaphatók a „M6- 
Húsz" könyvkereskedésben.

Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportjának közleményei: Fi­
gyelmeztetjük tagjainkat, hogy a ki­
osztandó paradicsom elviteléhez alkal­
mas edényt hozzon kiki magával. Fi­
gyelmeztetjük továbbá azokat, akik a 
Csoportnál kedvezményes ellátásban 
óhajtanak részesülni s erre igényjogo- 
sultságuk van, hogy lisztkönyvciket a 
Csoport irodájában (Pénzügyi palota, 
első emelet 9. sz. a.) délután 4—6 óra 
között helyezzék el.

Méhészet, kezdő méhészek számár«. 
Cirok, köles, repce, mák és napraforgó 
termelése cimü gazdasági könyvek kap­
hatók Antalfynál, Szent-Anna- és Varga­
utca sarok.

Táncestély. Folyó hu 8-án, szom 
baton a Royal dísztermében az iparos 
és kereskedő ifjakból alakult táncisko­
lám növendékeinek bevégző táncestélyt 
(próbabált) rendezek, meiy.ro az érdek­
lődőket ezúton hívom meg. Kezdete este 
6 órakor. Belépődíj 8 korona és a vi­
galmi adó. Az uj tanfolyam tU-an, hét­
főn veszi kezdetét. Behatásokat már 
elfogadok. Tisztelettel ifj. Schaff János 
tánctanitó. Lakásom Csapó-u. 61. sz.

ISTÁLLÓ ablakokat, itató 
VÁLYÚKAT készít Piros Béla laka­
tos műhelye, Péterfia-utca 32. szám.

Tegnapi halottak. Tegnap az ál- 
lami anyakönyvi hivatalban ä következő 
haláleseteket jelentették be : Nagy Ju­
liánná ref. 2 hónapos, Poroszlai-ut 63., 
Nagy József ref. 1 hónapos, Késes-utca 
20 ; Halász Kálmán ref. 46 éves nap­
számos, Kaba ; özv. Szilágyi Istvánná 
ref. 68 éves, Szondi u. 20.; Losonczi 
Sándor rkath. 3 napos.

Die Dame legújabb száma már meg­
jelent és kapható a „Méliusz“ könyv­
kereskedésben.

Ami Jobb. A Mátyás Diák
közli ezt az aktuális viccet:

— Mi lesz vacsorára anyuskám?
— Majd megmelegitem azt. ami 

délről maradt.
— De hiszen délről nem ma­

radt semmi!
— Annál jobb, legalább meg 

sem kell melegíteni l 
LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT te 

újjá alakítják Péterfia-utca o3- sz. 
alatt, udvarban balra.

Pályázat. Kollégiumi számvevői hi­
vatalnál egy gyakornok-irnoki állás van 
üresedésben, melyre érettségi vizsgával 
s lehetőleg számviteli képesítéssel és 
gyakorlattal bírók pályázhatnak. Értést 
tés szerezhető a kollégiumi számvevőnél.

Marglt-fUrdö állandóan 
nyitva.

Klasszikus kétnyelvű könyvtár. 
Magyar és Olcsó Könyvtár, Főváros, 
színházak műsora, Nyugat és Muzs* 
legújabb számai megjelentek és kapha­
tók a ,Méliusz“ könyvkereskedésben 

ízléses eimtáblák festését, vatonint 
bútorok, boltberendezések special fénye­
zését és díszítését vállal Klinger cimfeeti. 
Piac-utca 38.

A divat-est ruhái. A Szécsi- 
Hacker József iparművész divat­
tervező által a Vígszínházban f. 
hó 6-án rendezendő „Divit-est* 
összes toillette-jeit Haulik- Cittel- 
bach utóda, Budapest IV. \áci- 
utca 8. női divatszalon-cég. a ka­
lapokat Karsay Tery IV Párisi­
utcai kalapszaíon állítja ki. A 
ruhák egy része a Hauiik-Tittelbach- 
oég külföldön beszerzett modelljei, 
a többi pedig Szécsi-Hacker ter­
vei alapján a cég saját műhelyé­
ben készültek. A toilet! ekösM- 
értéke meghaladja a 200,000 ko 
rónát. Az érdeklődők egymásnak 
adják a kilincset Szécsi-Hacker 
és a cég Bika-szállóbeli lakásán, 
hogy a ruhák terveit megtekint­
sék és az est részletei felől ér­
deklődjenek
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A KITE vidéken. A KITE Debre­
cen legjobb képességű ifjúsági csapat 
a pünkösdi ünnepekre vidékre megy. 
33-án a Kisújszállási Sport Club ven­
dége, mig 24-én a Püspökladányi Sport 
Clubnak lesz vendége. E jó ifjúsági csa­
pat még a pünkösdi ünnepek előtt fog 
tréning mérkőzést játszani a DVSC 
gomb. és a DKASE komb.-tal.

A Debreczenl Ifjú Munkás Sport- 
Egylet ezentúl tréninget a kővetkező 
napokon fog tartani: hétfő, szerda, pén­
tek este 6—8-ig. Az 1/b. csapatba játé­
kosok jelentkezhetnek az Intézőnél, va 
sárnap délelőtt fél 10 órakor. A Meteor 
mozgó előtt. Az intéző.

Az Egyetemi Atlétikai Club bir­
kózó szakosztálya vasárnap rendezi meg 
első házi versenyét a ref. főgimnázium 
tornatermében. A gyakorlott birkózók 
között indul: Somorjai, Koós, Bertók, 
Szabó, akiknél erős küzdelemre van ki­
látás. Kezdők szép számmal indulnak, 
kiknél az ambíció reménnyel kecsegtet 
arra, hogy a június 20-iki országos bir­
kózó-versenyen nagyobb számmal indul­
hatnak jóformában levő debreczeni bir­
kózók. A verseny befejezéséül a helyi 
egyletekből akadémiai birkózást mutat­
nak be: Paulovics—Győri, Tajtv—Ofra, 
Bagossy—Cipó, Kerekes-Mészáros. Je­
gyek 12 koronás ülő és 6 koronás álló­
helyre tréning-jegyek előre az Egyetemi 
Körben (Kollégium) és a versenyen 
válthatók.

Vasárnapi mérkőzések. Az idei 
szezon legérdekesebb mérkőzése lesz a 
DTE—DKASE találkozása, amely az 
Ogető-téri sporttelepen fog eldőlni. A két 
rivális találkozása a sportkörökben nagy 
érdeklődésre talál annál is inkább, mert 
a bajnoki mérkőzés helyezése fog el­
dőlni. A mérkőzésre jegyek elővételben 
Müller H. fia szállitó-cégnél válthatók.

Felhívás
e bortermelők és borkeres­

kedőkhöz.
Mivel még mindég vannak oly ter­

melők és kereskedők, kik a birtokukban 
levő borseprőt nem szolgáltatták be a 
Központi Szeszfőzdébe, így most felhi­
vat n alt, hogy a törvény rendelkezése 
alapján, haladéktalanul szállítsák be a 
birtokukban levő borseprőt.

Továbbá figyelmeztetnek azok is, kik­
nek törvényadta joguk meg van arra, 
hogy n borseprői kiprésselhessék, hogy 
a kipréselés idejét a megkezdés előtt 
24 órával a Fogyasztási adóhivatalnak 
bejelenteni el ne mulasszák, valamint 
az így visszamaradt seprősárt a Köz­
ponti Szeszfőzdének szállítsák be, mivel 
a borfelvétclí vizsgálati ivek alapján 
szigorú ellenőrzés lesz foganasitva és a 
rendelkezésnek eleget nem tevők, mint 
jövedéki kihágást elkövetők a törvény 
szigorával sujtatnak,

Debreczeo, 1920 májul hó 1.
Központi Szeszfőzde 

vezetősége.

Hirdetések felvétetnek ex 
„Egyetértés“ kiadóhivatalában.

Hajdúböszörményben
30 év óta fennálló italmérési jo-
Íiok ét Üzlethelyiség leltárral, ha­
llétét miatt átadók. Közelebbi 

megtudható őzv. Grimm A. 
Józsefnénál, Budapest, II. kér. 
Zárda-utca 59-ik szám alatt.

9-én, vasárnap
nyílik meg a

MUrtil tllH
cigányzene köz­
reműködésével.

Elsőrendű hideg- és meleg 
ételekről, valamint kitűnő 
italokról gondoekodlk a

BÉRLŐ.
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ÉRTESÍTESZ
a tisztelt megbízóimat, hogy feke­
tére és minden színre festek. 
Tisztítok férfi és nöl ruhákat,
legkényesebb igényeknek megfelelően, 
8 nap'alatt, expresz vagugyászese­
tekben soronkivül 48 ór alatt ké­
szítem. becses pártfogást kér a
Hungária gőzmosó,kelme­
festő, vegytisztitó-vállalat 
Péterfia-utca 4. :: Telefon 399.

Most érkezett áruk!
Palugyay borok
Finom likőrök
Vérnarancs
Ecet
Gyanta
Enyv
Kocsikenőcs
Porfesték minden színben
Firnisz valódi
Raffia
Papír spárga
Kékkő
Kénmáj
Kénpor szőlőhöz.

Legolcsóbban kapható:
Msek Gézánál. Kossulh-utca.

Legújabb divatu
arany, ezüst római és bilincs

KARKÖTÖK
BLATTNER
ékszerésznél.
Oebreczen, Kossuth-u. t.sz.

Aranyat és ezüstöt legmaga­
sabb árban vásárol.
> Alaplttatott 1888. <

innnr iiimi i—mamám■—

Zlíi
Hevederek, ken­

derspárgák,var 
ró-fonalak, va­
lódi- és papír 
gabonás-, szal­
ma- és gyapjú- 
zsákok, borta- 
posó-zsákok,— 
papír-szövetek, 
Juta- és manilla 
kévekötők leg­
olcsóbb napiár­
ban beszerez­

hetők :

Wiener Adolfnál
Kossuth-utca 27. sz. I
Hajdumegyei Vas­
öntöde ésGépgyár
UJvárosl-ut 5. sz. alatti Iparte­
lep (Gyermekmenhely felé),

kibővítve elvállal min­
dennemű cséplőgép, 
kazán és mezőgazda- 
sági gépek Javítását. 
Elvállal mindennemű 
olajosmagvak feldol­
gozását. — Hetenként 
kétszer öntés. — Elfo­
gad mindennemű önt­
vények megrendelését

Ócska Ontott vasat min­
den mennyiségben vesz
ENGEL és TÁRSA. 
msaeeeHRieresewmeei

yy^ed^e ú er * ai'T'Si’V’a'i^

I APRÓHIRDETÉSEK
KélkSziuieolon tli fzili 
minden Iev4bbl lid SO

lg S korona,
fillér. — V«aár-

mintítm továbbinép 16 eléig # korona, minden további 
eii SO filier. Veefegnbb betűből eiedte 
műm» duplán eiámltteflk.

<s> AUÁRLAT <s>

Permetezőket állandóan javítok. 
Bádogos-üzlet, Széchenyi-u. 1. 1962

Nagy jövedelemre tehet szert me­
nekült uriasszony, esetleg ur, Cím ki­
adóban. 1688

Szőlőkötöző pavirspárga, raffia, 
kékkő, bornyomó-zsák, zsirosszóda, jóg- 
szóda, ruhaszáritó-kötél, denaturált 
szeszpótló, ecetszesz, permetezéshez 
alkalmas hordó, ruhafesték kapható 
Sárközy Sándor füszerkereekedőnó), 
Hatvan-utca. 1995

Úri házakhoz ajánlkozik varrni in­
telligens leány, esetleg vidékre is. — 
Szent Anna 6. sz. üzlet. 2008

Ebéd-, vacsora-kosztot adok: 
Füvészkert-utca 10. szám. 3014

Bólyegzőgyár és vésőintézet
Pauló I., Battliyányi utca 23 . 2015

üzlethelyiség berendezéssel, for­
galmas helyen átadó. Balogh Lajos 
iroda, Mesfer-u. 9, 2003

Konyhakerti palánt kicsinyben és 
nagyban kaphatók. Szoboszlai-ut 3. sz. 
(Orbán-fatelep). 2011

Gazdaságban, uradalomban, ma­
lomban gépész állást vállalna a legrö­
videbb időn belül. Cim a kiadóhiva­
talban. 2010

Cukorpótlásra alkalmas Szirup 
kapható. Almadia-konzervgyár, Rákóczi 
utca 13 1 kg. 30 kor. 2009

Zongorázni tanítok kezdőket és 
haladókat zenedei módszer szerint. — 
Cim a kiadóban. 2019

<$>

Régiségeket, úgymint porceláno­
kat, poharakat, órákat, ezüstöt, régi 
ezüst pénzeket, bronz tárgyakat, min­
dennemű díszműárukat veszek és el­
adok. Deutsch, Arany János-utca 57. sz. 
Keresztépület. 1960

Sósborszeszes, kékitős és min­
dennemű egy decis, másfél decis és 
kettő decis üvegeket bármily kis és 
nagy mennyiségben legmagasabb iron 
veszünk. Vegyészeti laboratórium, Zá­
polya-utca 8. szám. 1979

Jó fizetéssel festéshez modellt ke­
resek. Vígkedvű M.-U. 11. Jelentkezni 
lehet délután 2 órakor. 1987

Posztó hulládé kot bármilyen meny- 
nyiségben a legmagasabb áron vásárol 
Libándi, Péterfia-u, 4. 1626

Hentes-üzletbe üzlettársat keresek, 
kinek nagyobb összegű befektetése van, 
Cim a kiadóban. 1976

Hamisfogakat, töröttet is veszek. 
Tamás A, József kir. herceg-utca 10. 
szára. 2001

25,000 cserép megvételéhez társa­
kat keres Bakóczy, Csapó-utca 99. 1989 

Üzletl-rollót, ócskát veszek. Méret 
nem határoz. Ullmann Salamon, Piacz- 
utca 69. 1990

Í#ao május ft

dókáiban lévő old, fekvő yennek-
kocsit megvételre keresek. Teleki-u. 69 .

1991
A kathollkue temetőben hétfőn este 

ott felejtett fekete táróé megtalálóját 
kérem, a benne talált péna megtartása 
mellett, juttassa el Kétmalom utea 8. 
szám alá. gojg

Ápolónőket, takarítónőt, fűtőt, 
konyhahetest felvesz a városi k likőr- 
ház. 8018

Varrodába tanuló-leány felvételik 
fizetéssel. Bálint Margit, Péterfia utca 
60. sz. 2007

Géplrónöt keros a Debreczeni Mező­
gazdasági Gépgyár rt. (Vargakert, Déli- 
sor 19.) 2005

Istállót keresek bérbe 4—8 lóra 
Mester-utca környékén, Kovács József, 
Csapó-u. 8. Közvetítőt díjazok 2002 

Jó munkás szabósegéd azonnal fel­
vétetik Kiss Zsigmond férfiszabónál, 
Arany János-u. 18. 1998

Bőrtartón különböző kulcsok el­
vesztek. Megtalálója kéretik illő juta­
lom ellenében Stern kefegyár városi 
raktárába beadni, 9006

Munkáslányok jó fizetéssel azon 
nal felvétetnek Teleki-utca 100. 1982

Zongorát vagy pianinot bérelnék 
Herman, Hatvan-utca 81. 2017

Mosogató asszonyok és konyha­
leány felvétetik a Gambrinusban. 3U3l 

Kifutó fiút azonnali belépésre ke­
resek. Békés Lajos, Piac-u, 46. 2020

<£> <S>

Hízott sertések eladók, Rákóczy-u 
14. szám. 1994

Eladó egy szép, hasas fejős tehén, 
tenyésztésre igen alkalmas. Értekezni 
lehet Szappanos-utca 19. sz. 1997

Hizlalásra alkalmas nagy sertések 
eladók, lstván-ut 24. sz. 2016

Sasiakért, Poroszlay-ut 84. számú 
szőlő eladó. 2011

Egy téli-nyári kiránduló, a város 
legközelebbi, legszebb helye, rajta ven­
déglővel, 12 szoba, 2 udvar nyári mu 
latóval, izalettlivel, parkírozott udvar, 
160,000 koronáért eladó, Cim a kiadó­
ban. 1899

Konyhaberendezés, fényezett szék 
rények, mosógép, faliképek és óra, 
lámpaernyők és lámpák, 86-os női cipő, 
asztalkák, bőrdiránv és karosszékok 
eladók. Simonyi-ut Í3. 2004

Egy mészáros berendezés, jégható 
2 ajtós eladó. Cim a kiadóhivatalban

2000

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:
Debreczen sz. kir. város ás a Tiszán- 
túli református egyházkerület könyv­

nyomda-vállalata.

Bécsi Kalapszalon.
Elvállal mindenféle át­
alakításokat a leglzlé- 
sesebben és olcsón.

Darabos-utca 7. szám.

Könyvujdonságok
magyar-, német-, angol-és francia nyelven nagy 
választékban naponként érkeznek és kaphatók a

„Méliusz11 könyvkereskedésben.

Tudatjuk a tisztelt érdeklődőkkel, hogy a régen nélkülözött eredeti

SINGER CENTRAL BOBBIN $
siHyesztő- és egyszerű kivitelű varrógépek érkeztek, amiből első- 

az * vev6inket fogjuk kiszolgálni. — Kaptunk
raktárra varrógépeket, alkatrészeket és kellékeket is, úgy, hogy 
most már minden varrógép-javítást akadálytalanul eszközölhetünk

n.zM.tt.1 SIN6ER C° VARRÚ8ÉP R.-T.
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